

ξ , θ λοιπὸν ἔχειν $\theta = \xi + \xi' a + \xi'' a^2 + \xi''' a^3 + \dots + \xi^{(\mu-1)} a^{\mu-1}$
 Ἀλλ' ἐπειδὴ τὸ θ ἔχει $(\mu-2) (\mu-3) \dots 4 \cdot 3 \cdot 2 \cdot 1$ τιμὰς, διὰ

τοῦτο $\xi, \xi', \xi'', \dots, \xi^{(\mu-1)}$ ἔχει ἕκαστον $(\mu-2) \dots 4 \cdot 3 \cdot 2 \cdot 1$ τιμὰς,
 εἰάν τῶρα ὑποθέσωμεν τὸ $a = 1$ ἢ λειτουργία $(\gamma' + a\gamma'' \dots + a^{\mu-1} \gamma^{(\mu)})^\mu$
 τρέπεται εἰς $(\gamma' + \gamma'' + \gamma''' \dots + \gamma^{(\mu)})^\mu$ τουτέστιν
 εἰς τὸν συντελεστὴν τοῦ δευτέρου ὅρου τῆς δοθείσης ἐξισώσεως, ὑψω-
 μένον εἰς τὴν δύναμιν μ . καὶ καλοῦντες αὐτὸν A , καὶ τὴν τιμὴν
 τῆς θ , ἧτις ἀντίκει, ὅταν $a^0 = 1$, $\theta^{(0)}$ θέλομεν ἔχειν

$$\theta^{(0)} = \xi + \xi' + \xi'' \dots + \xi^{(\mu-1)} = A$$

$$\text{καὶ } \xi = A^\mu - \xi' - \xi'' - \xi''' \dots - \xi^{(\mu-1)}$$

$$\text{ὥστε } \theta = A^\mu - \xi' - \xi'' - \xi''' \dots - \xi^{(\mu-1)} +$$

$$\xi' a + \xi'' a^2 \dots + \xi^{(\mu-1)} a^{\mu-1}, \text{ ἧγουν}$$

$$\theta = A^\mu + (\alpha - 1) \xi' + (\alpha^2 - 1) \xi'' \dots + (\alpha^{\mu-1} - 1) \xi^{(\mu-1)}$$

Αἱ τιμαὶ τῆς $\theta'', \theta''', \dots, \theta^{(\mu-1)}$ συνάγονται ἀπὸ ἐκείνην τῆς θ'
 ἀφ' οὗ ἀντιστραφῆ ἀντὶ τῆς $a, \eta a^2, a^3, a^{\mu-1}$

Παρομοίως ἔχομεν

$$\theta = \xi_0 + \xi_0' a + \xi_0'' a^2 \dots + \xi_0^{(\mu-1)} a^{\mu-1}$$

ἐνθα τὸ ν , τὸ ὅποῖον εὐρίσκαται εἰς τὰ ξ, ξ', \dots φανερόναι ὅτι ἡ

τιμὴ τοῦ θ , τουτέστιν ἡ $(\gamma' \times a\gamma'' \dots + a^{\mu-1} \gamma^{(\mu)})^\mu$
 ὑψώθη εἰς τὸ ν καὶ ἀντιστρέφοντες ἀντὶ $a, \tauὸ a^2, a^3 \dots a^{\mu-1}$
 θέλομεν ἔχειν

$$\theta^{\nu} = \xi_1 + \xi_2 a + \xi_3 a^2 \dots + \xi_{\mu-1} a^{\mu-1}$$

$$\theta^{2\nu} = \xi_1^2 + \xi_2^2 a^2 + \xi_3^2 a^4 \dots + \xi_{\mu-1}^2 a^{2(\mu-2)}$$

και $\theta^{\nu} + \theta^{2\nu} + \theta^{3\nu} \dots = (\mu-1) \xi_1 - \xi_2 - \xi_3 \dots - \xi_{\mu-1}$

τουτέστιν $\sum \theta^{\nu} = (\mu-1) \times \xi_1 - A + \xi_1 = \mu \xi_1 - A$

Και επειδη ξ_1 είναι δεκτικὴν τόσων τιμῶν, ὅσας ἐκφράζει ὁ ἀριθμὸς $(\mu-2)(\mu-3) \dots 4 \cdot 3 \cdot 2 \cdot 1$.

Διὰ τοῦτο τὸ ἄθροισμα τῶν ν δυνάμεων τῶν ριζῶν τῆς ἐξίσωσιος βαθμοῦ $\mu-1$ εἰς θ εἶναι δεκτικὴν τόσων τιμῶν, ὅσας ἐκφράζει ὁ ἀριθμὸς $(\mu-2)(\mu-3) \dots 4 \cdot 3 \cdot 2 \cdot 1$.

Λοιπὸν καὶ ὁ τύπος $\mu \xi_1 - A$ εἶναι δεκτικὸς τιμῶν $(\mu-2)(\mu-3) \dots 4 \cdot 3 \cdot 2 \cdot 1$ ἐξ αἰτίας τοῦ ξ_1 .

Λιὰ νὰ ἐφαρμόσωμεν τὰ ὅσα ἔως τοῦ νῦν ἐγράψαμεν, ἄς λάβωμεν τὴν ἐξίσωσιν $\chi^3 + \alpha\chi + \kappa = 0$. λοιπὸν ἡ λειτουργία θέλει εἶσθαι $\tau = \alpha^0 \chi' + \alpha^2 \chi'' + \alpha^3 \chi'''$ ἐκ τῆς ὁποίας σχηματίζονται διὰ τῆς μεταθέσεως τῶν τριῶν ἐκθετῶν τόσαι λειτουργίαι ὅσας παραφαίνει ὁ ἀριθμὸς $3 \cdot 2 \cdot 1 = 6$, ἐκ τῶν ὁποίων ἐκτεῖναι πέντε εἶναι ἔχουν ὡς συντελεστὴν τοῦ πρώτου ὄρου τὸ α^0 εἶναι $2 \cdot 1 = 2$, ὡς εἶδον τὰς γράφομεν τουτέστιν αἱ πρώται εἰς

$$\begin{matrix} \alpha^0 \chi' + \alpha \chi'' + \alpha^2 \chi''' & , & \alpha^0 \chi' + \alpha^2 \chi'' + \chi''' \\ \alpha \chi' + \alpha^2 \chi'' + \alpha^0 \chi''' & , & \alpha \chi' + \alpha^0 \chi'' + \alpha^2 \chi''' \\ \alpha^2 \chi' + \alpha^0 \chi'' + \alpha \chi''' & , & \alpha^2 \chi' + \alpha \chi'' + \alpha^0 \chi''' \end{matrix}$$

ἢ αἱ δύο

$$\begin{matrix} \alpha^0 \chi' + \alpha \chi'' + \alpha^2 \chi''' & , & \alpha^0 \chi' + \alpha^2 \chi'' + \alpha \chi''' \\ \hline \alpha \chi' + \alpha^2 \chi'' + \alpha^0 \chi''' & , & \alpha \chi' + \alpha^0 \chi'' + \alpha^2 \chi''' \end{matrix}$$

$$a^3 \chi' + a^0 \chi'' + a \chi''', \quad a^3 \chi' + a \chi'' + a^0 \chi'''$$

Γ

Δ

$$\tau' = a^0 \chi' + a^2 \chi'' + a \chi''', \quad \tau'' = a^0 \chi' + a^2 \chi'' + a \chi'''$$

$$a \tau' = a \chi' + a^2 \chi'' + a^0 \chi''', \quad a \tau'' = a \chi' + a^0 \chi'' + a^2 \chi'''$$

$$a^2 \tau' = a^2 \chi' + a^0 \chi'' + a \chi''', \quad a^2 \tau'' = a^2 \chi' + a \chi'' + a^0 \chi'''$$

Πολλαπλασιάζοντας τὰς δύο, ἐκάστην διὰ τοῦ a , a^2 , θέλομεν σχηματίσειν ἄλλας τέσσαρας λειτουργίας, τούτέστιν ἐκ μὲν τῆς πρώτης τῶν δύο, τὰς δύο λειτουργίας τὰς ὑπ' αὐτὴν σημειωμένας μὲ τὸ Α, καὶ ἐκ τῆς δευτέρας, τὰς ἄλλας δύο σημειωμένας μὲ τὸ Β. Περιπλέον αὐταὶ αἱ τέσσαρες λειτουργίαι ἐνωμένας μὲ τὰς δύο, ἐκ τῶν ὁποίων ἐσχηματίσθησαν, μᾶς δίδουν τὰς πρώτας εἰς, τὰς ὁποίας γράφομεν εἰς τὰς στήλας Γ καὶ Δ. Σημειώνοντες τὴν πρώτην διὰ τ' , ἔχομεν καὶ τὰς ἄλλας δύο τῆς αὐτῆς στήλης τ , $a \tau'$, $a^2 \tau'$, παρομοίως σημειώνοντες τὴν πρώτην λειτουργίαν τῆς στήλης Δ διὰ τ'' , ἔχομεν καὶ τὰς ἄλλας δύο $a \tau''$, $a^2 \tau''$. ἐπειδὴ δὲ ἡ ἐξίσωσις ἣτις μέλλει νὰ προσδιορίσῃ τὴν λειτουργίαν $a^0 \chi' + a \chi'' + a^2 \chi'''$ εἶναι τοῦ ἕκτου βαθμοῦ, διὰ τοῦτο καλοῦντες τὴν ἀγνωστον ταύτης τῆς ἐξίσωσις τ , πρέπει νὰ θεωρήσωμεν ὅτι ἡ ἐξίσωσις σχηματίζεται ὑπὸ τοῦ γινομένου τῶν ἀκολουθῶν παραγόντων

$$(\tau - \tau') (\tau - a \tau') (\tau - a^2 \tau') (\tau - \tau'') (\tau - a \tau'') (\tau - a^2 \tau'') = 0$$

Πολλαπλασιάζοντας τοὺς μὲν πρώτους τρεῖς ἔχομεν $\tau^3 - \tau'^3$, τοὺς δὲ δευτέρους τρεῖς, ἔχομεν $\tau^3 - \tau''^3$, καὶ καλοῦντες $\tau^3 - \theta$, ἡ ἐξίσωσις τοῦ ἕκτου βαθμοῦ τρέπεται εἰς μίαν τοῦ δευτέρου, τούτεστιν $(\theta - \tau'^3) (\theta - \tau''^3) = 0$, αἱ ρίζαι τῆς ὁποίας εἶναι τ'^3 , τ''^3 δηλαδή

$(a^0 \chi' + a \chi'' + a^2 \chi''')^3$ καὶ $(a^0 \chi' + a^2 \chi'' + a \chi''')^3$
 νῦν δὲ παρατηροῦντες τὴν δευτέραν ρίζαν ἐλέπομεν ὅτι συνάγεται

ἐκ τῆς πρώτης, ἀντισταγομένου εἰς ταύτην ἀντὶ α , τοῦ α^2 . λοιπὸν καλοῦντες τὴν λειτουργίαν

$$(a^0 \chi' + a \chi'' + a^2 \chi''')^3 = \theta'$$

καὶ τὴν ἐξ αὐτῆς συναγμένην

$$(a^0 \chi' + a^2 \chi'' + a \chi''')^3 = \theta''$$

θέλομεν εἶναι τὴν ἰσότητα $(\theta - \theta')(\theta - \theta'') = 0$ τουτέστιν εἰς θ .

Ἡ δὲ ἰσότης ἣτις ἐκφράζει τοὺς συντελεστὰς ταύτης τῆς ἰσώσεως εἶναι βαθμοῦ $(\mu-2)(\mu-3) \dots 4 \cdot 3 \cdot 2 \cdot 1$. τουτέστιν $(3-2) \dots 1 = 1$. λοιπὸν ἕκαστος συντελεστὴς τῆς ἰσώσεως εἰς θ ἔχει μίαν μόνην τιμὴν.

Ἐὰν τώρα θελήσωμεν ἢ ἀναλύσωμεν ἰσότητα εἰς θ , εἰς παράγοντας τοῦ πρώτου βαθμοῦ, τουτέστι ζητοῦντες κατὰ πρῶτον, πόσαι εἶναι αἱ λειτουργίαι, αἱ ὁποῖαι ἔχουν συντελεστὴν τοῦ πρώτου ὄρου τῶν τὸ a^0 , καὶ τοῦ δευτέρου ὄρου τὸ a , εὐρίσκομεν $1 = 1$. τουτέστι τὴν λειτουργίαν μόνην $(a^0 \chi' + a \chi'' + a^2 \chi''')^3$, εἰς τὴν ὁποῖαν ἀλλάττοντες τὸ α εἰς α^2 , σχηματίζομεν τὴν δευτέραν ρίζαν τῆς ἰσώσεως εἰς θ , καὶ ἐπειδὴ δὲν ἔχομεν παράξ ἕνα μόνον παράγοντα, διὰ τοῦτο μίαν μόνην ἰσότητα τοῦ δευτέρου βαθμοῦ δυνάμεθα ἢ σχηματίσωμεν. οὗτος λοιπὸν ὁ παράγων εἶναι ἡ ἰδία ἰσότης τοῦ δευτέρου βαθμοῦ εἰς θ , τουτέστιν

$$\theta^2 - (\theta' + \theta'') \theta + \theta' \theta'' = 0$$

$$\eta \theta^2 + \pi \theta + \kappa = 0$$

καὶ ἐπειδὴ, ὡς ἄνω ἀπεδείξαμεν $\Sigma, \theta = \mu \xi - A^{\mu}$, καλοῦντες $\nu = 1$ καὶ $\mu = 3$, ἔχομεν

$$\Sigma, \theta = 3 \xi - A^3,$$

Αλλ' επειδή εις τὴν δοθεῖσαν ἔξισωσιν λείπει ὁ δεύτερος ἔρος διὰ τοῦτο $\Lambda = 0$. καὶ ἐπομένως $\Sigma, \theta = 3\xi$,

Ἔωρα δὲ διὰ νὰ προσδιορίσωμεν τὴν τιμὴν τοῦ ξ , Ἀς ἐκτυλίξωμεν $(a^0 \gamma' + a \gamma'' + a^2 \gamma''')^3 = \gamma'^3 + 3a\gamma'^2 + 3a^2 \gamma'^2 \gamma'' + 3a^3 \gamma' \gamma''^2 + 3a \gamma' \gamma''^2 + 3a \gamma'^2 \gamma''' + 3a^2 \gamma'' \gamma'''^2 + 6 \gamma' \gamma'' \gamma''' + \gamma''^3 + \gamma'''^3$ τουτέστιν

$(\gamma'^3 + \gamma''^3 + \gamma'''^3 + 6 \gamma' \gamma'' \gamma''') + 3(\gamma'^2 \gamma'' + \gamma' \gamma''^2 + \gamma''^2 \gamma''') a + 3(\gamma'^2 \gamma''' + \gamma' \gamma''^2 + \gamma'' \gamma'''^2) a^2$

λοιπὸν $\xi = \gamma'^3 \times \gamma''^3 \times \gamma'''^3 \times 6 \gamma' \gamma'' \gamma''' = \Sigma_3 - 6\kappa$

+

$$\alpha\lambda\lambda\acute{\alpha} \Sigma_1 = \gamma' + \gamma'' + \gamma''' = 0$$

$$\Sigma_2 = \gamma'^2 + \gamma''^2 + \gamma'''^2 = \Pi^2 - 2K = 2\pi$$

$$\Sigma_3 = \gamma''^3 + \gamma'''^3 + \gamma'''^3 = \Pi\Sigma_3 - 3P = \pi - 3\kappa$$

$$\Sigma_4 = -\Pi\Sigma_3 - K\Sigma_2 - P\Sigma_1 = +2\pi^2$$

$$\Sigma_5 = -\Pi\Sigma_4 - K\Sigma_3 - P\Sigma_2 = +3\kappa\pi + 2\pi\kappa = 5\pi\kappa$$

$$\Sigma_6 = -\Pi\Sigma_5 - K\Sigma_4 - P\Sigma_3 = -2\pi^3 + 3\kappa^2$$

$$\text{διὰ τοῦτο } \xi = -9\kappa$$

Λοιπὸν $\Sigma, \theta = 3\xi - \Lambda^2$ τρέπεται εἰς $\Sigma, \theta = 3 \times -9\kappa = -27\kappa$.

Πάλιν διὰ νὰ προσδιορίσωμεν τὸ $\Sigma, \theta = \mu\xi$, πρέπει νὰ ὑψώσωμεν τὴν

$(a^0 \gamma' + a \gamma'' + a^2 \gamma''')^3$, τουτέστιν

$$((\gamma'^3 + \gamma''^3 + \gamma'''^3 + 6 \gamma' \gamma'' \gamma''') + 3(\gamma'^2 \gamma'' + \gamma' \gamma''^2 + \gamma''^2 \gamma''') a + 3(\gamma'^2 \gamma''' + \gamma' \gamma''^2 + \gamma'' \gamma'''^2) a^2)^2$$

Καὶ θέλομεν ἔχειν

$$(\chi'^3 + \chi''^3 + 6\chi'\chi''\chi''')^2 + 18(\chi'^2\chi'' + \chi'\chi''^2 + \chi''^2\chi''')(\chi'^2\chi'' + \chi'\chi''^2 + \chi''\chi''^2) + \dots$$

καὶ ἄλλοι ὄροι μετὰ τὰς δυνάμεις α, α^2 .

$$\text{λοιπὸν } \xi_2 = (\chi'^3 + \chi''^3 + \chi'''^3 + 6\chi'\chi''\chi''')^2 + 18$$

$$(\chi'^2\chi'' + \chi'\chi''^2 + \chi''^2\chi''')(\chi'^2\chi'' + \chi'\chi''^2 + \chi''\chi''^2$$

$$\text{του' τέτι } \xi_2 = \chi'^6 + \chi''^6 + \chi'''^6 + 36\chi'^3\chi''^2\chi''^2 + 2\chi'^3$$

$$\chi''^3 + 2\chi'^3\chi''^3 + 2\chi''^3\chi'''^3 + 12\chi'^4\chi''\chi'' + 12\chi'$$

$$\chi''^4\chi'' + 12\chi'\chi''\chi''^4 + 18\chi'^4\chi''\chi'' + 18\chi'^3\chi''^3 +$$

$$18\chi'^2\chi''^2\chi''^2 + 18\chi'^3\chi''^3 + 18\chi'^2\chi''^2\chi''^2 + 18\chi'\chi''^4$$

$$\chi''^4 + 18\chi'^2\chi''^2\chi''^2 + 18\chi'\chi''^4\chi'' + 18\chi''^3\chi''^3$$

$$= 30\chi'^4\chi''\chi'' + 30\chi'\chi''^4\chi'' + 30\chi'\chi''\chi''^4 + 20\chi'^3$$

$$\chi''^3 + 20\chi'\chi''^3 + 20\chi''\chi''^3 + 90\chi'^2\chi''^2\chi''^2 + \chi'^6 + \chi''^6$$

$$+ \chi'''^6, = \Sigma_2 \theta = ((-2\pi^3 + 3x^2 + (4\pi^3 - 4\pi^3 + 6x^2)$$

$$\times 15 + 10 \times (9x^2 + 2\pi^3 - 3x^2) + 90x^2)) \times 3 = 3\xi_2$$

$$\text{του' τέτι, } \Sigma_2 \theta = 54\pi^3 + 729x^2$$

Καὶ ἐπειδὴ ἔχοντες τὰ ἀφηρίσματα τῶν δυνάμεων τῶν ριζῶν μιᾶς ἐξίσωσως προσδιορίζομεν τοὺς συντελεστὰς τῆς ἰδίας, διὰ τοῦτο

$$\pi' = -\Sigma_1 \theta = +27x$$

$$x' = \frac{-\pi' \Sigma_1 \theta - \Sigma_2 \theta}{2} = \frac{-27x \times -27x - 729x^2 - 54\pi^3}{2}$$

$$4x' = \frac{-54\pi^3}{2} = -27\pi^3$$

Καὶ ἀντεισάγοντες εἰς τὴν ἐξίσωσιν τοῦ δευτέρου βαθμοῦ εἰς θ

τούς ἤδη εὐθέτως συντελεσὰς ἔχομεν $\theta^2 + 27\kappa\theta - 27\pi^3 = 0$
 Λοιπὸν ἡ λύσις τῆς ἐξίσωσις $\chi^3 + \pi\chi + \kappa = 0$ τοῦ τρίτου
 βαθμοῦ συνάγεται ἐκ τῆς λύσεως μιᾶς ἐξίσωσις τοῦ δευτέρου, του-
 τῆσι $3 - 1 = 2$, καὶ ἀπὸ μίαν τοῦ πρώτου $T - T'$, ἔνθα τὸ μὲν
 T' παρρησιάζει τὸν συντελεστὴν τοῦ δευτέρου ὄρου τῆς ἐξίσωσις
 τοῦ δευτέρου βαθμοῦ εἰς θ , του-τῆσι $\theta' + \theta''$ ἢ $(\alpha^0 \chi' + \alpha \chi'' +$
 $\alpha^2 \chi''')^3 + (\alpha^0 \chi' + \alpha^2 \chi'' + \alpha \chi''')^3 = -27\kappa$.

Λύοντες τὴν ἐξίσωσιν $\theta^2 + 27\kappa\theta - 27\pi^3 = 0$, ἔχομεν

$$\theta = \frac{-27\kappa \pm \sqrt{27 \cdot 27\kappa^2 + 4 \cdot 27\pi^3}}{2}$$

$$\theta' = \frac{-27\kappa \pm \sqrt{27 \cdot 27\kappa^2 + 4 \cdot 27\pi^3}}{2} = 27 \left(-\frac{1}{2}\kappa \pm \sqrt{\frac{1}{4}\kappa^2 + \frac{1}{27}\pi^3} \right)$$

$$\kappa \tau^3 = (\chi' + \alpha \chi'' + \alpha^2 \chi''')^3 = 27 \left(\frac{1}{2}\kappa \pm \sqrt{\frac{1}{4}\kappa^2 + \frac{1}{27}\pi^3} \right)^3$$

$$\text{λοιπὸν } \chi' + \alpha \chi'' + \alpha^2 \chi''' = \sqrt[3]{-\frac{1}{2}\kappa - \sqrt{\frac{1}{4}\kappa^2 + \frac{1}{27}\pi^3}}$$

Καὶ ἐπειδὴ θ'' εἶναι $(\chi' + \alpha^2 \chi'' + \alpha \chi''')^3$, ἄρα $\tau'' =$

$$\chi' + \alpha^2 \chi'' + \alpha \chi''' = \sqrt[3]{-\frac{1}{2}\kappa - \sqrt{\frac{1}{4}\kappa^2 + \frac{1}{27}\pi^3}} \text{ καὶ ἐπειδὴ}$$

ἔχομεν $\chi' + \chi'' + \chi''' = 0$, συνάγομεν

$$\chi' = \sqrt[3]{-\frac{1}{2}\kappa + \sqrt{\frac{1}{4}\kappa^2 + \frac{1}{27}\pi^3}} \div \sqrt[3]{-\frac{1}{2}\kappa - \sqrt{\frac{1}{4}\kappa^2 + \frac{1}{27}\pi^3}}$$

$$\chi'' = \alpha^2 \sqrt[3]{A} + \alpha \sqrt[3]{B}$$

$$\chi''' = \alpha \sqrt[3]{A} + \alpha^2 \sqrt[3]{B}$$

του' τέτι καλοῦντες A και B τὰς ὑπὸ τῶν $\sqrt[m]{}$ εὑρισκόμενας πεσό-
τητας

As ὑποθέσωμεν τώρα ὅτι ὁ ἐκθέτης μ τῆς δοθείσης ἐξισώσεως
εἶναι τὸ γινόμενον δύο πρώτων ἀριθμῶν παραδ: γάριν $\mu = \nu \pi$,
και ὅτι 1, α, α², α³ . . . α^{ν-1} εἶναι αἱ ῥίζαι τῆς ἐξισώσεως $\psi^{\nu-1}$
= 0, τότε ἡ ἀνωτέρω εἰρημένη λειτουργία

$$\tau = \chi' + \alpha \chi'' + \alpha^2 \chi''' + \alpha^3 \chi^{(4)} \dots + \alpha^{\mu-1} \chi^{(\mu)}$$

τρέπεται εἰς τὴν

$$\begin{aligned} \tau = & \chi' + \chi^{(\nu+1)} + \chi^{(2\nu+1)} \dots + \chi^{(\pi-1)\nu+1} \\ & + \alpha (\chi'' + \chi^{(\nu+2)} + \chi^{(2\nu+2)} \dots + \chi^{(\pi-1)\nu+2}) \\ & + \alpha^2 (\chi''' + \chi^{(\nu+3)} \dots + \chi^{(\pi-1)\nu+3}) \\ & + \alpha^{\nu-1} (\chi^{(\nu)} + \chi^{(2\nu)} \dots + \chi^{\pi-1\nu+1}) \end{aligned}$$

Επειδὴ εἰς κάθε ν ὅρους τῆς ἀνω εἰρημένης λειτουργίας ἦτις
ἔχει μ ὅρους, συναπαντῶμεν τασάκις τὰς αὐτὰς δυνάμεις τοῦ α,
δηλαδή α⁰, α, α² . . . α^{ν-1}, και πάλιν α⁰, α, α² . . . α^{ν-1},
και οὕτως ἐφεξῆς, ὁσάκις οἱ ν ὅροι περιέχονται εἰς τοὺς μ ἤτοι
εἰς τοὺς πν, οἵτινες περιέχονται εἰς π, διὰ τοῦτο ἔχομεν π ὅρους
οἵτινες πολλαπλασιάζονται διὰ τοῦ α⁰ του' τέτι διὰ τῆς μονάδος,
και ἄλλους τύσους διὰ τοῦ α^{ν-1}, πάλιν ἐπειδὴ ἀφοῦ λάβωμεν τὸν
πρώτον ὅρον τῆς ἀνω εἰρημένης λειτουργίας ὅστις εἶναι χ', πρέπει
ν' ἀριθμῶμεν ἄλλους ὅρους κατ' ἐξακολουθήσειν διὰ νὰ φθάσω-
μεν εἰς τὸν ὅρον, ὅστις ἔχει διὰ συντελεστὴν α^ν ἤτοι τὴν μονάδα,
διὰ τοῦτο ἡ ἀγνωστος χ εἰς τὸν τοιοῦτον ὅρον θελεῖ ἔχειν ν+1 τό-
νους, διότι πάντοτε εἰς τὰς τοιαύτας λειτουργίας ἡ ἀγνωστος ἔχει
ἕνα τόνον περισσότερον ἀπὸ τὰς μονάδας τοῦ ἐκθέτου τῆς α, λοι-
πὸν ὁ ὅρος τὸν ὁποῖον συναπαντῶμεν εἰς τὴν λειτουργίαν

$$\tau = \chi' + \alpha \chi'' + \alpha^2 \chi''' \dots + \alpha^{\mu-1} \chi^{(\mu)}$$

ὅστις ἔχει διὰ συντελεστὴν τὸ a , τοῦ τέτι τὴν μονάδα θέλει εἶναι

χ , παρομοίως ἐκείνος ὅστις ἔχει διὰ συντελεστὴν a θέλει εἶναι

χ καὶ ὁ τελευταῖος ὅστις ἔχει διὰ συντελεστὴν χ θέλει εἶναι

καὶ τοῦτο ἐπειδὴ μεταξύ τῶν μ ὄρων τῆς ἄνω εἰρημένης λειτουργίας περιέχονται π ὄροι, οἵτινες ἔχουν συντελεστὴν τὴν μονάδα, τοῦ τέτι $\chi + \chi^{(v+1)} + \chi^{(2v+1)} + \chi^{(3v+1)} \dots$ καὶ ἐφεξῆς, δηλαδὴ $\chi^{(0 \cdot v+1)} + \chi^{(1 \cdot v+1)} + \chi^{(2 \cdot v+1)} \dots$ διὰ τοῦτο ὁ τελευταῖος ὄρος ὅστις πληροῖ τὸν ἀριθμὸν π ὄρων πρέπει νὰ ᾖναι $\chi^{(\pi-1)v+1}$ παρομοίως καὶ οἱ P ὄροι οἵτινες πολλαπλασιάζονται διὰ τῆς $a^0 v+1, a^1 v+1, a^2 v+1, a^3 v+1 \dots$ δηλαδὴ διὰ τῆς a , εἶναι

$\chi^{(0 \cdot v+2)} + \chi^{(1 \cdot v+2)} + \chi^{(2 \cdot v+2)} \dots + \chi^{(\pi-1)v+2}$

ἐξακολουθοῦντες οὕτως οἱ π ὄροι, οἵτινες πολλαπλασιάζονται διὰ τοῦ $a^0 v+1, a^1 v+1, a^2 v+1, \dots, a^{(\pi-1)v+1}$

θέλει εἶναι $\chi^{(v)} + \chi^{(2v)} + \chi^{(3v)} \dots + \chi^{(\pi-1)v+1}$

τοῦ τέτι $\chi^{(v)} + \chi^{(2v)} + \chi^{(3v)} \dots + \chi^{\pi v}$

καλοῦντες $\chi' + \chi^{(v+1)} + \chi^{(2v+1)} \dots + \chi^{(\pi+1)v+1} = X$

καὶ $\chi'' + \chi^{(v+2)} + \chi^{(2v+2)} \dots + \chi^{(\pi-1)v+2} = X''$

$\chi''' + \chi^{(v+3)} + \chi^{(2v+3)} \dots + \chi^{(\pi-1)v+3} = X'''$

$$\chi^{(v)} + \chi^{(2v)} + \chi^{(3v)} \dots + \chi^{\pi v} = X$$

ἔχομεν τὴν ἀκόλουθον λειτουργίαν

$$t' = \chi' + a \chi'' + a^2 \chi''' \dots + a^{\mu-1} \chi^{(\mu)}$$

$$= X' + X'' a + X^{(v)} a^{v-1}$$

Λοιπὸν ἀπὸ μίαν τῶν ὄσας λειτουργίας δυνάμεθα νὰ σχηματίσωμεν μεταξύ τῶν μ ριζῶν τῆς ἐξισώσεως βαθμοῦ μ , ἐσχηματίσαμεν μίαν ἄλλην λειτουργίαν ἣτις σύγκαιται ἀπὸ v ὄρους, καὶ ἕκαστος

τῶν συντελεσῶν τῶν δυνάμεων τῆς a , ἤτοι τοῦ $a^0, a, a^2, a^3, \dots, a^{n-1}$, σύγκαιται ἀπὸ π ρίζας τῆς ἐξισώσεως βαθμοῦ μ ἐκτε-
 λούντες τὸ αὐτὸ καὶ εἰς πᾶσαν ἄλλην λειτουργίαν τῶν ριζῶν μ τῆς
 ἐξισώσεως βαθμοῦ μ , θέλομεν σχηματίσειν ἄλλας λειτουργίας εἰς
 τὰς ὁποίας οἱ συντελεσῶν τῶν διαφορῶν δυνάμεων τῆς a , ἤτοι τοῦ
 $a^0, a, a^2, a^3, \dots, a^{n-1}$ νὰ σχηματίζονται ἀπὸ π ρίζας τῆς
 ἐξισώσεως βαθμοῦ μ . Λοιπὸν εἰς τῶν τῆς νέας λειτουργίας συν-
 τελεσῶν δύναται νὰ σχηματισθῆ κατὰ τόσους τρόπους, καθ' ὅσους
 ἐκφράζει ὁ ἀριθμὸς τῶν συνδυασμῶν μ ριζῶν ἀνὰ π συνδιαζόμε-
 νων. Παραδείγματος χάριν X εἶναι δεκτικὸς

$$\frac{\mu(\mu-1)(\mu-2)\dots(\mu-\pi+1)}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi} \text{ τιμῶν.}$$

εἰν πολλαπλασιάσωμεν τὸν ἀριθμητὴν καὶ παρονομαστὴν τούτου
 τοῦ κλάσματος διὰ τῶν παραγόντων $(\mu-\pi)(\mu-\pi-1)(\mu-\pi-2)$
 $(\mu-\pi-3) \dots 3 \cdot 2 \cdot 1$, θέλομεν ἔχειν ἐντιστρέφοντες τὴν τάξιν
 τῶν παραγόντων

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu-\pi)(\mu-\pi+1) \cdot \dots \cdot (\mu-2)\mu}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot 4 \cdot \dots \cdot (\mu-\pi-3)(\mu-\pi-2)(\mu-\pi-1) \times 1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi}$$

τοῦ τέστι

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot 4 \cdot \dots \cdot X \mu}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu-\pi) \times 1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi} = A$$

Ἐὰν λάβωμεν μίαν τούτων τῶν τιμῶν διὰ τὸ X ἐπειδὴ αὗται
 περιέχει π ρίζας τῆς ἐξισώσεως μ , μένουσιν $\mu-\pi$ ρίζαι τῆς ἰδίας
 ἐξισώσεως, ἐκ τῶν ὁποίων σχηματίζομεν τὰς τιμὰς τῆς X συν-
 διαζόντες τὰς $\mu-\pi$ ρίζας ἀνὰ π τὴν φέραν,

Ο αριθμός των τιμών των οποίων τὸ χ' εἶναι δεκτικόν, εἶναι

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - \pi)}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - 2\pi) \times 1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \pi}$$

του' τῆσιν ἀλλάτοντες εἰς τὸν τύπον (A) τὸ μ εἰς $\mu - \pi$. Ἐπειδὴ δὲ διὰ καθῆς τιμῆς τοῦ χ' ἐμποροῦμεν νὰ λάβωμεν ὅποιανδήποτε τῶν τιμῶν

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - \pi)}{1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot (\mu - 2\pi) \times 1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot \pi}$$

τοῦ X'' , διὰ τοῦτο αἱ δύο ποσότητες X', X'' , εἰς τὸν αὐτὸν καιρὸν εἶναι δεκτικαὶ τόσων τιμῶν, ὅσας ἐκφράζει τὸ γινόμενον τῶν δύο ποσοτήτων

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu \times 1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot (\mu - \pi)}{1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot (\mu - \pi) \times 1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot \pi \times 1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot (\mu - 2\pi) \times 1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot \pi}$$

του' τῆσιν

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - 2\pi) \times (1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^2}$$

παρομοίως λαμβάνοντες δύο διαφοροὺς τιμὰς, ἐκάστην αὐτῶν ἀπὸ π ρίζας τῆς ἐξισώσεως τοῦ μ βαθμοῦ διὰ νὰ παρήκσιάσωμεν τὴν X', X'' , τὰς δὲ λοιπὰς ρίζας ἤτοι τὰς $\mu - 2\pi$ συνδυάζοντές τας ἀνὰ π διὰ νὰ ἐκφράσωμεν τὰς τιμὰς τοῦ X''' , θέλομεν εὑρεῖν ὅτι τὸ X εἶναι δεκτικὸν τιμῶν

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - 2\pi)}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - 3\pi) \times 1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot \pi}$$

Καὶ ἐπειδὴ διὰ μίαν μόνην τιμὴν τοῦ X'' , ἐμποροῦμεν νὰ λάβωμεν διὰ τοῦ X', X'' τόσας τιμὰς ὅσας ἐκφράζει ὁ τύπος

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu}{1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot (\mu - 2\pi) \times (1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot \pi)^2}$$

λοιπὸν διὰ ὅλας τὰς τιμὰς τοῦ X'' , δυνάμεθα νὰ ἐκφράσωμεν τὰς

ομοίως ποσότητας X', X'', X''' εις τὸν αὐτὸν καιρὸν τεσσάρκις, δασάκις φανερόναι τὸ γινόμενον τῶν δύο παραγόντων

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot \mu}{1 \cdot 2 \cdot \dots \cdot (\mu - 2\pi)} X \frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - 2\pi)}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - 3\pi) (1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)}$$

τουτέστιν

$$\frac{1 \cdot 1 \cdot 3 \cdot 4 \cdot \dots \cdot \mu}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - 3\pi) (1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^3}$$

ἐξακολουθοῦντες τὸν αὐτὸν σχηματισμὸν ἕως νὰ ἀφαιρέσωμεν ἀπὸ τὰς μ ρίζας τῆς ἐξισώσεως τοῦ μ βαθμοῦ, $(\nu - 1)$ φοραῖς τὰς π ρίζας, θέλομεν ἔχειν διὰ τὰς τιμὰς τοῦ $X' X'' X''' X^{(\nu-1)}$, τὸν τύπον

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - (\nu - 1)\pi) (1 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^{\nu-1}}$$

Καὶ ἐπειδὴ ἀφαιροῦντες $\nu - 1$ φοραῖς τὰς π ρίζας ἀπὸ τὰς μ τουτέστι $\mu - (\nu - 1)\pi$ μένουσι μόνον π ρίζαι ἀπὸ τὰς μ ρίζας τῆς ἐξισώσεως βαθμοῦ μ διὰ τοῦτο αἱ τελευταῖαι π ρίζαι σχηματίζουν μίαν μόνην τιμὴν τὴν $X^{(\nu)}$, καὶ ἐπειδὴ αὕτη ἡ τιμὴ ἀνταποκρίνεται μὲν τὰς

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot 4 \cdot \dots \cdot \mu}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - (\nu - 1)\pi) (1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^{\nu-1}}$$

τιμὰς τῶν $X' X'' X''' \dots X^{(\nu-1)}$, διὰ τοῦτο αἱ ποσότητες εἶναι δεκτικαὶ τῶν τιμῶν ὅσας ἐκφράζει ὁ ἀριθμὸς

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot 4 \cdot \dots \cdot \mu}{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot (\mu - (\nu - 1)\pi) (1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^{\nu-1}}$$

ἀντισάγοντες ἀντὶ τοῦ μ εἰς τὸν παρονομαστὴν τὸ ἴσον του, ἤτοι $\pi \nu$, ἔχομεν $\mu - (\nu - 1)\pi = \nu \pi - \nu \pi + \pi = \pi$. καὶ διὰ τοῦτο

ὁ τύπος ὅστις ἐκφράζει τὰς τιμὰς τῶν $X', X'', X''', \dots X^{(\nu)}$ εἶναι ὁ ἀκόλουθος

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu}{(1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot 4 \cdot \dots \cdot \pi)^\nu}$$

Ἐάν τώρα υποθέσωμεν τὰς ποσότητες $X', X'', X''', \dots X^{(\nu)}$ ὅτι εἶναι αἱ ρίζαι μιᾶς ἐξισώσεως ἣτις ἔχει ὡς ἀγνωστον τὸ X , αὕτη θελ' εἶσθαι βαθμοῦ ν . ἐπειδὴ αἱ ποσότητες $X', X'', \dots X^{(\nu)}$ εἶναι ν . Καὶ ἐπειδὴ οἱ συντελεσταὶ ταύτης τῆς ἐξισώσεως εἶναι συμμετρικαὶ λειτουργίαι τῶν ριζῶν τῆς, τοῦ' τέτι τῶν ποσοτήτων $X'' X''' \dots X^{(\nu)}$, δηλαδή οἱ συντελεσταὶ ταύτης τῆς ἐξισώσεως σχηματίζονται ἢ ἐκ τοῦ ἀθροίσματος τῶν πρώτων δυνάμεων τούτων τῶν ποσοτήτων ὡς $X' + X'' + X''' \dots + X^{(\nu)}$, ἢ ἐκ τοῦ ἀθροίσματος τῶν γινομένων ἀνά δύο ὡς $X' X'' + X'' X''' \dots + X'' X^{(\nu)}$, καὶ, δηλαδή συμμετρικαὶ λειτουργίαι, ἐκάστη τῶν ὁποίων περιέχει ὅλας τὰς ρίζας τῆς ἐξισώσεως βαθμοῦ ν , τοῦ' τέτι περιέχει ὅλας τὰς ποσότητας $X' X'' \dots X^{(\nu)}$, καὶ ἐπειδὴ αἱ ποσότητες $X', X'', X''' \dots X^{(\nu)}$ εἶναι δεκτικαὶ $\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu}{(1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^\nu}$ διὰ τοῦτο καὶ αἱ ἐξ αὐτῶν σχηματιζόμεναι συμμετρικαὶ λειτουργίαι εἶναι δεκτικαὶ ἄλλων τῶν ὁσων τιμῶν, ὅσας ἐκφράζει ὁ ἀριθμὸς $\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu}{(1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^\nu}$

Πρέπει ὅμως νὰ παρατηρήσωμεν ὅτι ἀντιεσάγοντες ἀντὶ τῶν $X', X'' \dots X^{(\nu)}$ εἰς τὰς λειτουργίας $X' + X'' + X''' \dots + X^{(\nu)}$, $X' X'' + X' X''' + \dots + X'' X^{(\nu)}$ κτλ

ἕως εἰς τὴν λειτουργίαν $X' X'' X''' \dots X^{(\nu)}$ τὰς τιμὰς τῶν αἵτινες εἶναι $\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu}{(1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^\nu}$ αἱ τιμαὶ αἵτινες ἀλλάττουσιν τὸ X' εἰς X'' ἢ εἰς X''' ,

καὶ οὕτως ἐφεξῆς, καὶ ἐν τοῦτων του' τέτι τὸ X'' εἰς $X''' \dots X^{(v)}$ εἰς τὸ X' , σχηματίζουσιν πάντοτε τὴν ἰδίαν τιμὴν, καὶ διὰ τοῦτο τὸν αὐτὸν συντελεστὴν, καὶ τέλος πάντων πολλάκις τὴν ἰδίαν ἐξίσωσιν βαθμοῦ v . Διὰ τὰ εὑρωμένους λοιπὸν τὰς διαφορετικὰς τιμὰς, τῶν ὁποίων εἶναι δεκτικοὶ οἱ συντελεσταὶ τῆς ἐξίσωσεως βαθμοῦ v εἶναι ἀνάγκη νὰ εὑρωμένους τὰς διαφορικοὺς τιμὰς, τὰς ὁποίας παρρησιάζουσιν αἱ λειτουργίαι $X' + X'' \dots X^{(v)}$, \dots καὶ τέλος πάντων ἡ λειτουργία $X' X'' X''' X^{iv} \dots X^{(v)}$ ὅταν ἀντεισάζωμεν ἀντὶ τῶν $X', X'', X''', \dots X^{(v)}$ τὰς $\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \mu}{(1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \pi)^v}$ τιμὰς των' καὶ ἐπειδὴ v ποσότητες

συνδυαζόμεναι ἀνὰ μίαν ἢ ἀνὰ δύο ἢ ἀνὰ v δίδουν τόσα ἴσα γινόμενα ἢ τόσα ἴσα ἀθροίσματα ὅσα ἐκφράζει ὁ ἀριθμὸς $1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot 4 \cdot 5 \dots v$, ὁ δὲ ἀριθμὸς $\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \dots \mu}{(1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \pi)^v}$ παρρησιάζει ἐν γένει ὅλας

τὰς τιμὰς τὰς ὁποίας ἐκάστη λειτουργία $X' + X'' \dots + X^{(v)}$, $X' X'' + X' X''' \dots + X' X^{(v)}$, $\dots X' X'' X''' X^{iv} \dots X^{(v)}$ δέχεται. Διὰ τὰ εὑρωμένους λοιπὸν τὰς διαφορετικὰς τιμὰς ἐκάστης τῶν ἄνω εἰρημένων λειτουργιῶν, πρέπει νὰ διαιρέσωμεν τὸν ἀριθμὸν $\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \dots \mu}{(1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \pi)^v}$

διὰ τοῦ ἀριθμοῦ $1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot 4 \dots v$, καὶ οὕτως ἔχομεν διὰ τὰς διαφορετικὰς τιμὰς τῶν ἄνω εἰρημένων λειτουργιῶν, του' τέτι διὰ τὰς διαφορετικὰς τιμὰς τῶν συντελεστῶν τῆς ἐξίσωσεως βαθμοῦ v , τὸν ἀκολουθοῦν ἀριθμὸν

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \dots \mu}{1 \cdot 2 \dots (v-2) (v-1) v (1 \cdot 2 \cdot 3 \dots \pi)^v}$$

Λοιπὸν καὶ ἐκάστη ρίζα τῆς ἐξίσωσεως βαθμοῦ v , του' τέτι $X', X'', X''' \dots X^{(v)}$ εἶναι δεκτικὴ διαφορῶν τιμῶν τόσων, ὅσας ἐκφράζει ὁ ἀριθμὸς

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \dots \mu}{1 \cdot 2 \dots (v-2) (v-1) v (1 \cdot 2 \cdot 3 \dots \pi)^v}$$

Επιστρέφοντας εις την εξίσωσιν βαθμοῦ ν , ἥτις ἔχει τὴν ἀγνώστον X , βλέπομεν ὅτι μὲ τὸ ν ἦναι τὸ ν ἀριθμὸς πρῶτος λύεται ὅταν λύσωμεν μίαν εξίσωσιν βαθμοῦ $\nu-1$ εἰς θ , τῆς ὁποίας οἱ συντελεσταὶ ἐξήρτηνται ἀπὸ μίαν εξίσωσιν βαθμοῦ $(\nu-2) (\nu-3) - 4 \dots 3. 2. 1$ καὶ τῆς ὁποίας οἱ συντελεσταὶ εἶναι συμμετρικαὶ λειτουργίαι τῶν ριζῶν τῆς εξίσωσεως βαθμοῦ ν , τοῦ τῆς $X' X'' \dots X^{(\nu)}$, καὶ ἐπειδὴ ἐκάστη τούτων τῶν ποσοτήτων εἶναι δεκτικὴ διαφόρων τιμῶν, τῶν, ὅσας ἐκφράζει ὁ ἀριθμὸς $\frac{1. 2. 3. \dots \mu}{1. 2. (\nu-2) (\nu-1) \nu (1. 2. \pi \nu)}$ διὰ τοῦ-

το καὶ αἱ συμμετρικαὶ λειτουργίαι τῶν ἰδίων ποσοτήτων ἦτοι οἱ συντελεσταὶ τῆς εξίσωσεως βαθμοῦ $(\nu-2) (\nu-3) - 3. 2. 1$ εἶναι δεκτικοὶ τιμῶν τοῦ ἰδίου ἀριθμοῦ· λοιπὸν ἐξήρτηνται ἀπὸ μίαν εξίσωσιν βαθμοῦ $\frac{1. 2. 3. \dots \mu}{1. 2. \dots (\nu-1) \nu (1. 2. \rho \nu)}$ καὶ διὰ τοῦτο ἐκεῖνοι τῆς εξίσωσεως βαθμοῦ $\nu-1$ ἐξήρτηνται ἀπὸ εξίσωσιν βαθμοῦ

$1. 2. 3. \dots (\nu-3) (\nu-2) \times \frac{1. 2. 3. \dots \mu}{1. 2. \dots (\nu-3) (\nu-2) (\nu-1) \nu (1. 2. \dots \pi)^{\nu}}$
του τῆς βαθμοῦ

$$\frac{1. 2. 3. \dots \mu}{(\nu-1) \nu (1. 2. 3. \dots \pi^{\nu})}$$

Καὶ λύοντας ταύτην τὴν εξίσωσιν μετὰ ταῦτα ἐκεῖνην εἰς θ βαθμοῦ $\nu-1$, θέλομεν προσδιορίσειν τὰς τιμὰς τῆς θ , καὶ ὕστερον ἐκεῖνας τῶν $X', X'', \dots X^{(\nu)}$ προσδιορίζοντας δὲ τὴν τιμὴν τῆς X' , ἥτις ἐκφράζει τὸ ἄθροισμα π ριζῶν τῆς εξίσωσεως μ , τότε κάμνομεν

$$X^{\pi} + X' X^{\pi-1} + K X^{\pi-2} \dots + \nu = 0$$

Οὗτος ὁ παράγων ὁ ἀπὸ π παράγοντα, πρῶτου βαθμοῦ σχηματιζόμενος,

ὧν ἐξ ἐκείνων οἵτινες συνισῶσι τὴν δοθεῖσαν, πρέπει νὰ διαιρῆ ἔντε-
λῶς καὶ τὴν δοθεῖσαν ἐξίσωσιν βαθμοῦ μ , καὶ ἐκ τῆς διαιρέσεως προ-
εδιορίζομεν τοὺς ἄλλους συντελεστὰς K .

Δοιπὸν ἡ λύσις τῆς ἐξίσωσεως βαθμοῦ μ ὅταν $\mu = \pi\nu$, τουτέ-
στι τὸ γινόμενον δύο πρώτων ἀριθμῶν ἐξήρτηται ἀπὸ τὴν λύσιν μι-
ᾶς ἐξίσωσεως βαθμοῦ

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu}{(\nu - 1) \nu (1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^\nu}$$

καὶ ἀπὸ ἐκείνην μιᾶς ἄλλης βαθμοῦ π .

Ἄς ἐφαρμόσωμεν τὰ ἄνω εἰρημμένα εἰς τὴν ἐξίσωσιν τοῦ τετάρτου
βαθμοῦ $\chi^4 + \pi \chi^2 + \kappa \chi + \rho = 0$ λοιπὸν $\mu = 4 = 2 \cdot 2$
ἔθεν $\nu = 2$, $\pi = 2$. ἡ δὲ λειτουργία

$$\tau' = \chi' + \alpha \chi'' + \alpha^2 \chi''' + \alpha^3 \chi^{IV}$$

τρέπεται, ἀφοῦ ὑποθεθῆ τὸ α καὶ α^2 ὅτι εἰν' αἱ ρίζαι τῆς ἐξίσω-
σεως $\psi^2 - 1 = 0$ εἰς τὴν ἀκόλουθον λειτουργίαν

$$\tau' = \chi' + \chi''' + (\chi'' + \chi^{IV}) \alpha$$

τουτέστι μία τῶν τιμῶν τῆς X' εἶναι $\chi' + \chi'''$, καὶ τῆς X'' εἶναι
 $\chi'' + \chi^{IV}$. ἐκτελοῦντες τὸ αὐτὸ καὶ εἰς τὰς ἄλλας λειτουργίας
τῶν ριζῶν τῆς ἐξίσωσεως τοῦ τετάρτου βαθμοῦ, εὐρίσκομεν καὶ τὰς
ἄλλας τιμὰς διὰ τὸ X' , X'' , ὅσας δηλοῖ ὁ τύπος

$$\frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \mu}{(1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot \dots \cdot \pi)^\nu}$$

υποτάξιν

$$= \frac{1 \cdot 2 \cdot 3 \cdot 4}{(1 \cdot 2)^2} \cdot \frac{3 \cdot 8}{4} = 3 \cdot 2 = 6.$$